
 

 

GEOTECH Bratislava (ISO 9001:2001) 
Výhradné zastúpenie Leica Geosystems AG pre SR 
Černyševského 26,  851 01 Bratislava 
Tel., Fax: (02) 6241 4309, 0903 443981 
e-mail: gps@geotech.sk 
http://www.geotech.sk  

 

Svetovo najvýkonnejší systém 
automatického ovládania sekcií 
 
 
Systém automatického ovládania sekcií Leica AS7500 je jednoduchý na 
nastavenie a používanie. AS7500 automaticky zapína a vypína sekcie na 
postrekovači alebo sejacom stroji pri prechádzaní aplikačnými oblasťami. Za 
výbornú cenu tento inovatívny systém znižuje vstupné náklady elimináciou 
predávkovania a duplicitného siatia. 
 
Každá sekcia je naprogramovaná, aby zareagovala v zlomku sekundy – čo robí 
AS7500 ďaleko presnejším než akákoľvek ľudská obsluha. Postrekujte a sejte s 
ľahkosťou okolo stromov, skál alebo iných prekážok na poli s úplnou dôverou. 
 
 Unikátna modelovacia funkcia AS7500 modeluje pohyb vášho náradia pri zatáčaní 
alebo manévrovaní okolo prekážok určujúc polohu a orientáciu aplikátora. Bez 
ohľadu na to, či je postrekovač ťahaný alebo samochodný, AS7500 môže presne 
určovať jeho polohu. Ak je to nutné, zvládne riadiť aj strednú cisternu. Táto unikátna 
funkcia robí AS7500 najpresnejším systémom na trhu. 
 
AS7500 je možné pripojiť káblom na mieru k väčšine ovládačov dávkovania a 
samochodných postrekovačov. Ovládač je tiež možné spojiť so vzduchovou 
spojkou TruCount čím je umožnené vypínanie riadkov pri väčšine sejacích strojov. 
Navyše jednoduché pripojenie systému Leica je AS7500 ku väčšine prijímačov GPS 
prináša zvýšenie úspor nákladov na chémiu a osivo. 
 

 
 

Výhody Leica AS7500 
 
 Zníženie únavy obsluhy 

Osloboďte operátora od neustáleho sledovania, kedy zapnúť 
a kedy vypnúť sekcie. Navyše AS7500 nikdy nezabudne zapnúť 
vypnuté sekcie späť! 

 Zníženie vstupných nákladov 
S AS7500 uvidíte okamžité úspory na nákladoch na chémiu a 
osivo. Väčšina užívateľov zistí, že prístroj si na seba zarobí 
skôr ako za jednu sezónu. 

 Vynikajúca presnosť 
Presnosť AS7500 prekonáva všetky podobné produkty 
s presným ovládaním sekcií a pokročilým modelovaním pohybu 
náradia na trhu. 

 Kompatibilita 
AS7500 je najkompatibilnejším produktom na trhu, s 
možnosťou pripojenia na väčšinu postrekovačov, sejacích 
strojov, GPS prijímačov a ovládačov dávkovania. 


